



Все самые изысканные и дорогие украшения, сделанные из золота, лучше надевать на вечерние мероприятия, светские выходы и театры. Конечно, можно надеть и просто при выходе в гости, но следует следить за тем, чтобы украшения соответствовали моменту.

Украшения, выполненные из золота и инкрустированные бриллиантами, не сравнятся не с одним украшением. Это не просто изысканно – это шикарно. Серьги с бриллиантами, кокетливо сверкающие в ушках, колечко, которое роняет блики на ручку, протянутую для поцелуя, кольцо, которое притягивает все взгляды к шейке – это триумф!

Но рубины, сапфиры и изумруды не менее прекрасны в золотой оправе. Выгодно подчеркивая цвет глаз, самоцветы в серьгах, порой смотрятся не хуже, чем бриллианты. Все без исключения драгоценные камни, гораздо выгоднее смотрятся именно при вечернем освещении. А при дневном свете, они, конечно, тоже смотрятся прекрасно, но теряют свою мистическую красоту.

Теперь немного о серьгах, которые можно и нужно носить в повседневной жизни. При выборе сережек, обязательно стоит обратить внимание на их длину. В этом году, особое внимание стилистов было обращено на серьги – протяжки. Всегда актуальны серьги удлиненной формы. Серьги, в которых есть висячие элементы, прекрасно подойдут под любой образ, и сделают его более стильным и нарядным. Причем, самое удивительное в таких сережках то, что не важно, выполнены они со вставками из драгоценных камней, или без вставок. В любом случае, такие сережки подойдут всем. Маленькие серьги придают женщинам некую соблазнительность. А серьги с висячими элементами, делают выбранный образ более стильным и независимым. Также, многим женщинам, подойдут серьги, выполненные в этническом стиле. Эти серьги обязывают, но если правильно подобрать весь образ, этнические серьги, выполненные из золота, только подчеркнут вашу уникальность.